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Anfrage der FUR-WISMAR-Fraktion, Sitzung der Biirgerschaft am 26.05.2016

- Sanierung von StraBen in der Hansestadt Wismar

Beratungsfolge:

Status Datum Gremium Zustandigkeit

Offentlich 26.05.2016  Biirgerschaft der Hansestadt Wismar Anfrage |
Antwort /
Bericht

Hintergrund:

Viele Biirger der Hansestadt Wismar fragen sich, wann eine Sanierung von StraBen geplant ist,
die sie taglich benutzen. Diese Frage kann auch in Zusammenhang mit mdglicherweise falligen
StraBenausbaubeitrdge wichtig sein, um diese Kosten rechtzeitig im Blick zu haben.

Fragen:

1. Nach welchen Kriterien wird die Sanierung von Straen in Wismar priorisiert?

2. Gibt es eine Ubersicht, aus der die Biirger auf einfach Weise entnehmen kdnnen wann
welche StraBen in Wismar saniert werden sollen? Wenn nein, warum nicht 7 Wenn ja,
wo ist diese einsehbar ?

Ist eine Sanierung der ,Breite StraBe" geplant und wenn ja, flir wann?
4. st eine Sanierung der ,Blirgermeister-Haupt-Stra3e” geplant und wenn ja, wann?

w

Anlage/n: keine

Dr. Gerd Zielenkiewitz
Fraktionsvorsitzender

(Diese Anfrage/Antwort wurde maschinell erstellt und ist ohne Unterschrift giiltig.)



